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'51|Ei@ (W0 5 &% X Yo = oo 7<)
-

01. f(x) =vx—1,(x=>1),g(x) =x?+ 27, (gof (%) ux= (gof) ~1(x) frefr=a)
TE: f(x) =vVx—1=

y (4f)

2y?=x—1=x=y? +1=2f7@ =y*+1=f1x) =x2+1
(gof 1) (x) = (x%2 + 1)2 4+ 2 = x* + 2x% + 3 (Ans.)

1, (gof)(x) = (\/x—l)2+2 =x+ 1=y )

=}x=}r—1 = (guf)"l(y) =y—1 = (gﬂf)—l(}{) =}[—1(AI]S.)

SX+3

02. Li_l;ré (14 7x) x agamfAfarsa

TE: lim (1 4+ 7%) =

X—=0

5x+3

=lim (1+ 7}:)5“3 ot [llm 1+ 7x)='x]

x—-(0

7X—0

03. IWf(x) = LT-"Z?T, f(f(f(x))) G 9 (9 39 |

AYE: f(x) =

F(£(fx))) =-

04. IWA™L =

w2 n

YA A7 =

quhﬂ

—; f(f(x)) = —+

2+X

1+H

NlwW N NN H

NN N R

2+xX+1+Xx

__ 14x
2+J-:

24X

3
= lim (14 7x%)° - (1 + 7x)x

21
= e?! (Ans.)

342X (Ans.)

o, OIE A% + 2A a3 I fAfa o)

=|A‘1I=§¢ﬂ ~ A ffwre

s l[-

S | A B

a+2n=[ "5 Sl cans)

05. @3 aovs g Ta=1+]+ kb =1 -] — k corama oy R 3 SIS oW |
wmﬁﬁqm,i‘~=?a*+pE'=’i‘+j‘+l“<+p(‘i‘—i—E) =1+pi+@-pj+1-pk
r a=0=>1+p+1-p+1—-p=0=>p=3 ~7F=4i-

LT (S = +— = +

— 7]

|; 2a= [_6

fal

s OSF (G39 = +

—2
10

2]-2?:

zI-I k

(Ans.)




06. —i aawfmﬁaﬁwﬁﬁml

3
3 . ¥ ™ x x » = . 2
WNH=K=\!—1=#}-:3=—1=13=>(?) =1=%=10,02=x=iiv,io

» T AT e = i(1 + w + w?) = 0 (Ans.)

07. ax? + bx + ¢ = 0 7R T 0, B ¢ bx? + cx + a = 0 TN TT7 v, § T, (P *0S

R, (FFTFT
T a+B=—2; af=5; y+8=—5; Y5 =1
2 b 2z
G _Y Wy P e @ 3T
‘qgﬁ*ﬁ_aﬁ B Y-8  (a+Bi—4aB  (y+B)7—4yd 5%-‘*—‘ ;i =
a¢ a

= b?%c?2 —4ab3 =b?c2 —-4cda=2b3=c3 =2b =c; I AT |

08. | 5 o ﬁ‘fﬂ'm + 13+E+ 1.3.5.7 + 1.3.5.7.9 i

369 3.6912 3.69.12.15
WY (L4 x)"=14+nx+ “{“2_1) X2 + ...

an

~qEfr arEa = (1+x)"—1=+3 -1 (Ans.)

09. n € N = |x| < 1@, orre @, “::n a7 Rgfore x a7 7=t 20 |
T (1 +x)"(1—x)" =1+ 0)"A+x+x2+x3+ - +x")
= (14 "Cix+ "Cox® + -+ "CpxMA +x+x2 +x3 + -+ xM)
x" @@t =1+ "C; + "C; + "C3 + -+ "C, = 27 (showed)
[Note: (1+x)" =1+ "Cix+ "Cox? + "C3x3 + -+ "Cx"
x =17, 2" =1+ "C; + "C; + "C3 + -+ "C,]

10. > 39 sin~12x +sin” x =§

. TC i
FAYE: sin 12x=;—sm 1y

e 3 - , NP
= 2% = sin G — sin 1x) = %cns(sm 1x) — Esm(sm“l X)

3 ' 5 3 25
=£\/1—x3—-§— =t-i-x=§\/1—x2 > TxP=1-x2 =x2==

.zx=i\,%ﬂﬁﬂﬁwrwmﬁﬂﬁmmﬁ,ﬂﬁﬁ%m'x= 3 B )

bZ—4ca

c2—-4ab

Hidaerag ey Favy Sdper,..

S =



12.

13.

14.

15.

A(1,2)

A(1,2) Reg et 3x — 4y — 6 = 0 et o o7 |

I

I

=3
r
=

G 51, m -— tan45° = + 12 5 ] = 4 4 =7 —=
1 . 45 1+mym; 1 1+':'—rlrll - Mz '

~1

sPefmew (y-2) =7 - 1) e (y—2) = —;(x-— 1)
x? +y? = 64 3087 @ = (3,4) e TS 7, o ke ey v

(50

3,4

@5 (0,0) 5 (3,4) Rt Jrom o = 2 - - orer = —

g% SR = (y —4) = —= (x — 3) = 4y — 16 = —3x + 9 = 3x + 4y — 25 = 0 (Ans)

rsfo af A,B,C, D, E, F 8 G & UTSItd AIGITS 03 (@9 A ¥ae B 3967 498 Ariioif® =1 e | 30 o1 9%
S (N IHSTANTT AT @qATO A ?

HAYA: A 8 B oo A=t <Kemist et = 6! X 2!

» Aol &=t s = 71 — 6! X 2! = 3600 (Ans.)

2t dy
Tz 3, o T T e

_at
tany = —

SY: y = tan™? :‘;E =2tan"'t

=1 2t - -1 & ﬂ}’_d}’_
X = sin 1+t2—2tan t=y & —==—==1 (Ans.)

x=b@y=(1-%x?%y=0dRx =0 9% cFas R, (0 < x < b) @& R,y(b < x < 1)
AL TSI ﬁwmel -R, = i.qq,b G W T2

(1,0)

Y

. (0.

b b —x)31P —b)?
R1=fnydx=fn(1—x)zdx=[—-ﬁ x) =—'(13b} +§

-y)3 —
R, = [, ydx = [ (1-%)° dx—[— =, =5




BUET ey<uiRe S 1Y

16. e @, Vx + ,fy = a TeREE

1 n 1 dy
vx @ 2/ydx dx X

WNH:\E+\/§=H=>2

(x1, y1) e =T = (y—y1) = — :_i'(x"_xl)

XIHFE @A,y =0

y]_ — \/%(}{ — }{1) = xlyl - X "‘Xl =2 X= }El + lel aum mEs B8O (i)
1

TSR, y SHE (' AT, X = 0

ORY = ¥; + X1V o vee o (1)

2
() + (@) = x+y=x; +y1 +2/x;y; = (V&1 +fy1) =2
3 @36 &% (Showed)
17. 1001 xrs 2500 ~if@ 3= {2 1500 & «5rdm Db @I #a @wed Sewaee! Sreiltas =1 Cravamma T4

36 T DIt 20, Brasa 797 3 93t 5 97 sffes =@ e T2
TYE: 1001 — 2500 @9 Trys-

Stﬂaﬂﬁw:i;uzsmﬁ
Stﬂa@ﬂw=%=3{mﬁ

3 @R 5 99 effes wdig 15 7 offes =%= 100 fo

s 394 5 ¥F ofdes 22 = 500 + 300 — 100 = 700 &

. = (00~ 7
s 3999 5 0T ofies [ SR = 1500 — 1o (Ans.)

18. 5 ft AI¥ 93f0 witT «seie qofb Serw orameer SIS Wt &5 <@ 10ft o1 {fiE G35 FT (N AR
T@ | (e @& /5 kg 20 Wi B 7o kg?

T
o 152102 =55
Y 10
w:sls_kg-wt
T frger s Rreifie o 70w, . =

19. =T o9 B o A Rega seier w1gefe @rT 800m T 9R 50m Twor S1fEe | 9000N soffHie
T I At F217w 700N <7 ATt e otz (NF BRI A = B Reqrs i e o7 sy @i

FATSTAN ST AT YE...



e R e PR T TR S R N S SRS St B b e Sl R S5 SUES ¥ A S 8 -y B cav - s Tt B o 1 ) L 1 i e 1 & e RER R R ST L B B R el e i

9000 sinB

N 800m o ' T
9000 cos® '
5000 N

9000

m-—--T;-H—"918371(g

LF = ma; G o= T, 700 — 9000 sinf = ma

= 700 — 9000 X 7= = 223 5 3 = 0.1509 ms™2 -

g ¢q4f, s = V502 + 8002 ~ s = .z.atz [*u=0]=t=103.06s (Ans.)

20. aFE FEAHE 1.25m %E‘Eméﬂms_l @t i A 40° e WWWW| GTEGH
frote T=iowE BN (At 50cm SweIT 417 (e | BT 8 Feas quiRe! e a9 |

20 ms-|

STHIHI: 1.25m 1075“1
[0.5m

| h = —utsina +Egt2 = 0.75 = —20 sin40°t + % X 9.8t?

= 4.9t2 — 12.8557t— 075 =0 ~t=2.68s | h=125-05=0.75m

Va9, X = ucosat = 41.06 m (Ans.)

sirrddfaaie (0 0 &% x So = 00 %)

21. G oI CATTAG SRS A 30° e 25m/5 @ T 80 m mmwaﬁwm
terwed e ¢ 0T | cﬂwmmaﬁﬁwwmﬁw 10 m/s FNRTH S T | IAB
SRS G ST AT T8 4R AT Rt MR Rraree! T e e | [g = 9.8m/sec?]

25ms-1 | -
30° co oo w .
STII: - = :
<+ >
80m "
Zsin2 252sin(2x30° i - ST v Rt i
T AR = "“5'; - = ;ﬂ ) = 5523m S
W : -~ [
1 2%25 sin30° . ' ' T i
T —_ 2“[];1““ — o8 _-= 2'551 S | - .d— | | ~ iy o
| 24.77

e e ¥ = (80 — 55.23)m =24.77 m = Vt:g.t—___v_. [v-les‘l]--~

w—?il:—” = 2.477s < T Wdie 3 qwe AR |




22. wmfmcﬂlwmmw'arﬁwwskw @HWWWWWIWW 90% T
&S s = o 2 cotert Tiw? [g = 9.8 m/sec?]
TYE: P =5 % 102 X 0.9 = 4500 W, h = 30m,t = 1min = 60s

23,

24,

25.

26.

27.

_ mgh _m
P="F=m=_ -m=918367kg

m

VPw == T-‘-V= 918 L (Ans.)
2.0 kg @7 @3 3¥ 57 wZW et SR 387 Y FEfeEee Rad SHiEr uIR TR 7 ST @D O
Ww-s@a#mﬁmmﬁﬁmww|wmﬁw

FYE: my = 2kg, u, = Oms™! u:

= == - m, = 1.2 kg (Ans.
m; +m; . 4 2+m, ' = 4 g ( )

1.00 X 10720 kg SR @I FF 7 9o Aifeq oEmeE 1.00 X 1075 s @R O A e
1.00 x 10° m/s 1 T4 (a) FfFF FIF @R (b) w4 wae ffr 39

T (a); w = 2?“ = " _ =200000m rads~! |

(b) Viax = WA = 1.00 X 103 = 200000mA

= A= 1.5915 X 10™*m (Ans.)

ARA e G AP W y T0F, y = 10 m s @3l TG o1y | y o @ e o
SRR ACCT RO 3G T, St TWiEs RRfage 9, oy IrRarE Son femarie s
IR SREY T 2 [g = 9.8 m/sec?]

V-1=

. — 1 qz — y
w- F —_— F = ::I-'['E_nﬂz mﬂg lﬂ
2 _ 9:-:109::(1.5:-:1&‘1“) . 2 Ly =2
= A T ix10-71x98 230 m . |
a=>508m ) | ;
»y=10-5.08 =492 m (Ans:)

72 km/hr &t v @3 s 5 30 m AN G0 IFICE IS ¢ | BIEio T AL G 60

creT S 10 m/s? TG (T T | WWWWWWW?WWWW
fefer = | ST sitfSw s 1200 kg | -

TAY: vy = 72 kmh™1 = 72 x ;]““:u ms~! = 20 ms™1

v =vZ +2as = 02 =20%+ 2(-10)s

£s=20m = (30 —20) = 10 m MW AR |

94Y% 9 =ma = 1200 kg X 10 ms™% = 12000 N(Ans.)

Wwﬁwmw 600 cSiTva e ot =) Celb 9fow W @y 3mm| 2 X
0% m/s QT 3 SETRET SATSIT (2ff Abw W0 RISt T GR ©F @I A ARRET 7 FACS AL |

edgeeffect w@twmmqﬁwcammmWﬂﬁwﬁ@WIW

51% 1.6 X 1071° Coulomb] |

il LT
5 'i;-‘ ;

N -

(<4 - X |



s
> e-~=¢evB =2 B = —

d
_ EGDV_
U M =0.1T (Ans.)
B a7 i fBuw sjeda it sideees foeam

fora emi¥e e Beim o ity | mwlﬂaﬂﬂﬁﬂrﬁrmﬂﬁﬂm(ﬁw

FJREIW) (@ TF7 |

JAME: sini = yysinr = r = sin

s

-1 sini

HQE, py sinr =y, sinr; = sini = pzsmrl = ry =sin”
ABCD & £LCFeEri e £2CBD =1

ABDE ¢® £E et @ £DBE = £DBC — £EBC = r— i [2EBC = Rer®i% £IBA]

o sin(r—i) = = = DE

BD

ADHF @ £F s/t £ZHDF =135 cosry = ik

ADHG @9 2G AT .f-HDG =I, - i: 5111(1‘1

lgsin(sin

-~ ysin(r-i)

:ns(sin'l(-i--

=Xy =

Iammﬂwml =1

slni
H2

BC
* COSI' = — =>BD-——]—=

COSr

I sin(sin=12

e

::us(sm'1
1

)) B cns(sin'l(%:i))

Iz

= DH =

i) = =

~15In!
1==- 1) l;sin

s GH = X =

(T3 mﬂmmmwmmﬁm@rmwwmaﬁw—@mﬁmﬁ '
Q@RI % 1] ’

cus(sin"i—) VX = xl ¥ J{z -

DH

_qsi
(sm asinl _

cus(sin‘l(ﬂnl )

sini
cns(sin‘l-—)
nz

i) l;sm(sin"ﬂnl - l)

cus(sm‘l(ﬂ“'))

ll-.r-'-l-I i "l..ll'h..-_. s I'-..!F_:".' I' AP

TRASE ST Faga s



30.

Wwﬁwﬁ?{wmw 1T0n mwwﬁanw%-mwwm qTg FRHRT TEA ST
220 V T2iE T3 AT 6.5 A FES | fof g A 8 hrs T A FRETIC I T | ;R
frrea Rt @i kWh @7 & 5 Tk 0 ©1F @ @31 If&emafb GfeeT o1 IR T [ 9 3% @ =
e

SE: W = VIt = (220 X 6.5 X 8) Wh = 11.44 kWh (&)

aféter T fage et = 11.44 x 5 x 30 = 1716 Tk (Ans.)

= fim <8 Rreme T 56 1 kg Froe o7 RER 4e oF T aR 71 0.6 C (uﬂarrr-rc-mm
@) QT R T ¢l | e <R forper oa frefa

FAG: €& TF, m, SEE 93 39 38 Reefes T my, = me = 1 kg S6&

G v, = 0.6 ¢ 8 v = —0.6 ¢ (I LT FH I |

2
wfis froret S, E, = Ep + Ee = (mp)oc? = 2ameloc. — 2 (my,)oc?

= (my)e = ;(mh)u = % X 1 kg =2.5kg (Ans.)

31. 9% Sias ol SR 7 IR TAEFE 3 mm 9R 6 mm | e BT I e B eRmfo oraigfa fRemfoa

32,

33.

34,

ot fomad = 1 o it Wy e G ooy RS ATt IROTT (O T & 4 |
AAYA: 11=312; I‘1=1.5X10_3m; l'2=3)<10—3m

Y_1='@=$_3, Y, Y, = 4:3 - et caft Ry

&3 (TS TR 60% FW S F© TN ALA? [@er w4y 3.8 days]

In2 —0.1824 day~?; ln( ) At | N = 0.4Ng
T: = 3.8 days
2

TN A =

Ti('l U4Nu

t = 5.02 days (Ans.)

ol SR Ao qared el Ated cFaEE 0.05 m? | AOREE WOIS) WRIW FU; O T Te o -

0.0015 m @< frsT =My 50 V 0 (a) 4 4R, (b) =i b7 70 Aes e @ (c) WR o
RISt s #fE R w21 [€,= 8.85 x 107 F/m]

T (2); € = 2% = 2.95 X 10720 F A = 0.05 m*
d = 0.0015 m

1
W= —C‘i.f2 = 3.69 X 1077
®) ] V=350V

(c)mmwaﬁw‘l%———tlr%xlﬂ 3]
Wwwﬁwmﬁmﬂ=y=5ﬂnﬂms4ﬁm @ATT X R y GF A GO

a3 £ 9T T CTEFS-9 maﬁ‘mw%ﬁmmmﬁaqﬁmwﬁmaﬂ @ TS?
FAYI: ﬁawuﬁw y = 2a sin kx cos wt (7 53%) '

. 2TX 2nvt 5
“y =2asin=—cos—— ~a =7 cm (Ans.)
ZTI'.'_"IT. . - . 21“"__

~v=120cms™* (Ans.)

* B 20 ﬁ ::‘;'*’5?;:’_;'_-'. faeRa I RN "EHEL,




35, leﬁwrﬂmawwwwm-TwﬁWZm Imﬁﬂmmﬁmtﬂﬂwtlm
T ST AT e e A wew 10 m 2, RS} (e FESIANT ST TRIIIGER FCT 9F
ST TR Ty | 7 TOIe Sie To? |

— . y-1
T T,V = Tt :_:= ?:_) _ oy-1

@, VY = vt :—: = G)?_l = C;‘,_:)?_i -V, = ; =>m’=5m3 (Aﬂﬁ )

36. @l MRS pface 235U Fefrmm R aferarm 200 MeV i S 3 4 & phafs el 10% QIR tﬂﬁ‘a

=Tt 1000 MW | 3l 10 IR BIITS FORF O AN aPIE? [1eV = 1.602 x 10719,
Avogadro's Constant = 6,023 x 1023 mole™] - ‘.

-W=%W=mx 1000 MW = 100 x 10°W

1 % “*°U Reiter s = 200 x 106 x 1.6 X 10719 = 3.2 x 10~11]
v 10 I=TT (G & wEerm = 100 X 10° X 86400 X 365 X 10 = 3.1536 X 1016]

16 '
. BB R = 3::35;121 atoms = 9.855 X 1026 atoms = 1636.23 mole. (Ans. )

37. ﬁmmﬁ%h@%ﬁamﬁmmammﬁaw%ﬁwﬁwﬁ@mawc 4uF
T T4y feew e fefg e | |

IA | -
%3{1 o
v 3Q 5Q |

FAY: IS ‘A’ & leg = 3 + 2 = 5A [RE: y=ee
@I ©fR &R T 1]

@S ‘B’ (5 2A = I3q+ 1A
=l.a=1A=Ipp=1A

Vag = Voo + Vig + Vaa = 5+ 1) Xx5+3x 1
Vap = 33V

E=lcv2 =X 4 X107 x 332

-217Bx10"3] (Ans.)
38. SDonﬁmmmﬁﬁmﬁﬂﬁﬂ228evmﬁwﬁﬁﬁaﬁmj¢mﬁ@mmﬁw
forsfe wer | Fnfo 2TREGT @1 79 TR? [h = 6.62 X 10~34]s, Srae@ o9 = 9.1 X 10'31kg]

T: p = 2.28 eV = 3.648 X 10717 ] [+ 1eV=1.6 X 107%%]] | c=3x 10° ms™

he 1 5, . 1 o _ 19 A = 3000 X 10~1°m
X = S;mv + ¢ -~ S mv 2972 x 10 | el 10_311%5
~v=28.08x%10°ms™! (Ans.)

it S




39, Tm@a R-fe ﬁﬂﬂ, fe-foere «o-f5T (it 5 cm 7 AT =1 5100A Stwraft wES W @3-fow (o
e f3-forg wieifes 2o | «3-16% (It 205 cm 9 AR AW 10 B ol IR 2 om 2=, fR-fores Tt
e @I

FTR: 47 (O &g, Ax = == = 0,002 m

Ax=%':[D=205—5=200cm=2m]

AD  5100x10710x2 -
= = 2.55 X :
20 2x0.002 2.55 X 107*m (Ans.)

- 40. 9.1 x 10731 kp o7 R qolb IrrET I FeRmrte @@ @ 0.53 X 10710 m IHTE FFIY T
T, O OF FINT @ (@7 39 | [2IET 39 = 6.63 X 10734]s]

e d =
|

nh nh
T L=— = lw=—
2T 21
i -3‘
= )= = = e = 4.1 X 10*® rads™* (Ans.)
|

! _FIZHI - 2TTmr = 211:-:‘.9.1:{10‘31x(ﬂ.53x1u-10)2
[1j = 0.53 X 107 %m @7 &7 n = 1 4=t ]
l [

Tﬁﬂlﬁ (-it_:_:n_ %ﬁ"ﬁ X 50 = 00 THd)

41, mmmﬁﬁﬁﬁmﬂﬁmﬁﬁﬁﬁwaﬂﬂwmﬁm
(i) IS PICE O T I IS
(ii) ce-50 7
(iii) o QoA T0 i Seget fér eodt 32
R, IR
(iv) Fioe fomafm wd e

- (@)X ®) [Xa
C e (1) R I IR
(i) 53=-90 =1 100% Biodegradable feorrers I B, aEerer, FFEW o9, AT weE g e

| TREERT JT AEITS JIFS 2 |

(i) cotBe
(iv) (@) [Xi] > Bs®  (b) [Xp] — FfoIRT

42, 200 mL/1.3 x 1073M WA AgNO; <A MY 100mL 4.5 X 10™°M TR Na,§ &< e
|
| Lyl l!itﬂI'EEﬁf ﬁﬁﬁﬂmmﬁm | [KSp = 1.6 X 10-49]

: ! -3
0 i [Agt] = e — M =8.667 X 107 M . |

52-] = 100%4.5%107> M=15x%10"5 M
300

- Ki3[Ag,S] = [Agt]2[S%7] = 11267 X 107! > K,
- Na}NO; sfifire Sfeaay 53 = Ag,S WyiFe I |

F o iy R ey

sy ey RT oEe..




BUET &3<€IR<

43. (a) Eﬁﬁﬁﬁlﬂﬁﬁﬁﬁfiﬁw mﬂaﬁﬂmwﬁﬂﬁi%www
(i) WiFi (1) Detecting fake currency
(ii1) Optical fiber communication (iv) MRI machine
(b) CoMIA T A etee ©itnd SaRitgR FEew Tt fd ford
AR (a) (1) TREFewS Gi) UVIRr (i) o sty (iv) Gfos swe
(b) GTe8 TS > WRTFNTHS > P > UV 3 |
44. (a) MEFR® APPIE SRk it e TP A |
NaF, Nal, NaBr, NaCl
(b) F=ff¥® cArrTze 96 @i fised TagmE s |
CH,4, NH3, BeCl,, H,0
() e cliemgee erren e s s |
K, Na, Cs, Rb, Li
(d) e drrre sifits grrer ﬁﬂwmmw |
AgBr, Agl, AgCl, AgF SR
TWYE: (a) NaF > NaCl > NaBr > Nal (b) BeCl, > CH4 > NH; > H,0
(©)Cs>Rb>K>Na>Li = (d) AgF > AgCl > AgBr > Agl

45. forma Rew dte @, et (o) 9 s-s ST s-p ™t p-p. Wﬁmuﬁwwm@m pl('n:)
Tq'qr-{*ﬁlmrnp-p SAE0 T SN T sifde = |

O‘D a0 IO
$-3 s-p P-p

G- EED]
PP
| T - 9
'i‘ 46. P GRFLIE ST G NZRCA ARET <A |
| FIE = YT .
,l JFEH B 0.244M FU3E H39 07 ¥ | 25°C STNIAE AMREN 97 999 F9 0.113M 9 fffere 27 |
(a) RftFrE W3R Beattwa 57 o7aNs |
(b) Rfsrafos < fa w9
(C) *roT= T O FLIE JLIN s Zo2
- YE: (a)
CH-OH (llﬂﬂ
IC:[] EH{U‘H)
I
lI".H(DH) = CH(OH)
I
;ZH(DH] CH(OH) -
I
ii'.‘.H(IDH) CH(OH)
CH,O0H [I:HEDH

MIECICTOE §s) 1o oot "SET



SwE(M) 0244
SRE (M) 0.244 — X
oS, 0.244 —x = 0.113 = x = 0.244 — 0.113

()

¥

Y G
0 |
X

X _ (0.244-0.113)
0.244—x  0.224—(0.244-0.113)

0.244-0.113 _
s < 100 = 53.688%

= 1.1593

47, o-forri ergfon R et s -

48,

49.

(i) Cy2H5,04, + | » CgH1206 + |

(ii) CeHy20¢ 2 |+ 2€0,
(i) | +0, ] » CH;COOH +
:

37°C

W‘ (i) C12H22011 + Hzo ‘ ? CEHIZDE + |CEH1205

(if) CoHaz06 +——— 2[CHCH,0H] + 2C0,

: AREIGH afife
(111) |CH3CH,OH[ + O, — » CH;COOH +|H,0

ROy SAteEd oM SAmE FEBEIT SHEG | FEDHN WHES I& (UF WA I GfFie JAgS I
9.56 x 10~* M KMnO, w1 SR w4t 21| 10 mL 1 5065 & 24.2 mL KMnO,, 7w =0 1 affs
ekt ace fF sifimrer spEfm s T 37 e RiFgegz omre | [Ca = 40]

SR 5CaC,0, + 5H,S0, — SH,C;0, + 5CaS0, |

2KMnO, + 5H;C;0; + 3H,S04 — K,504 + 2MnSO, + 100, + 8H,0

Nca _ MKMnOg _, 1., W.._ SV

5 ' 2 = g 5 Mca ?
1_ W _ 9.56x107%x24.2x107°
5% M 2
=W = 2.31 X 1073 g [10 mL %]
2.31x107°

- 1 mL & Ca Mg = =———g = 2.31 X 10~* g (Ans.)

&> (oif3e forw "Bangladesh University of Engineering and Technology (BUET)" fardte 0.55mg
STFIR0 LTAE | _

- (a) @ BT 0 FIET ATANT YT (A |
(b T vzt 50eT STP €6 B 147 IR ¥Rt BRetg AT WrRiow 1o e |
' N _w _ N  _ 055x1073 . 19
TR (@) =3 soraes = 1 N =276 x 10" (Ans.)

(b)(;fl' 0, = CO;

-3
Jeo, _ We _, Veop _ 259XT o Yo, = 1.0267 X 1073 L (Ans.)
224 Mg 22.4 12

ofad=a gory RNy Y.




BUET SJRFE

50. Wwwwﬁwﬁﬁwmqqﬁmmmﬁﬁm?m%ﬁaﬁﬁﬁﬁ @ﬁﬂt@ﬁt@mwu A

3000°C

50°C
TE: N, + 0, mmer 203 2NO + 0, — 2NO,

RED
NO3 WA Bfen v ceiiffrs zor 1aedite Sfew oS o eﬂﬁ‘rmﬁsﬁﬁ%ﬂm ﬁwmmﬁﬁmﬁﬁwﬁr

ELUN
51. (a) e Ritraemg 9w

H,AsQO4 Methy} }r MEthylﬂﬁnn;l | | 4H++4e‘} HEE\AS_— H
Bactaria chf

(b) IETET &Aiprds fSfare ol B 28w i 7 e |

TAYE: (a)
M'Eth}'l MEth}"lﬂﬁﬂl‘l 4HY +4e~ ch.\

H,AsO; — |CH3As(OH),0 »[(CH3),As(OH)0 »  As—H
Bactaria Hgt:!’

(b) T TIR=RIZE, fee 01, CFC, ST sH1%, FRART SHIRE |
52. o= o armfRe att o = | @ Ao e Ritrae sy siese sSirave =g o9 |

CH,
: COCl CH=CH,
(i) el afegem (i1) Trfefas afsgem
(iii) el sff s . (iv) e Taarem
(v) T afogeN

53, far=a fafrmetea To SevmasTag fore |

OH . H2S0
(b)@’ COO% t cH,om Z2e 220,

250°C, H4aPO4
(©)(Q) +CH; — CH = CH, ———
Anhydrous AlClj3

(@) (O) +CHsCl >
H-,0, 25°C
() Ho<O)—NZ}; +(CH5C0);0 = ;




OH

(e)
NH-C-CH;
0

54. COMR FME TG 5z ot o By Rere QrorT foaf o @t 7wz @sterr =5 CH;CH,0H, HCHO

55.

56.

8 CH3COCH; | vyt it fog anmafas «arsr o fFeie @ fSaft s s [fdmmeter orins |
S (i) DNPH #3rst:

CH3CH,0H ——— (coict fRfarat 228 ) (Srercaaen)

NO, H NO,
HCHO + H,N —1~11ﬁ1—2§>—1~m:3«2 > }'C =N - NH—@—NDZ
H I

CH3COCH;3 + H,N — NH—@—NDZ > :}C = N —NH NO, .
H;C M |

(ii) BT R oA
HCHO + 2[Ag(NH3),]" + 30H™ —— 2Ag | +RCOO~ + 4NH; + 2H,0 (Surfezize)

CH;COCH; > (CFIeT f=ferr I =) (o)
3o 7R Fifererca 250 kPa v1eet w3 300 K Sremmam BRmm sorr off ug | fiftree® 1 % 103 kPa 1ot
R FACS AL GR e=w 1800 K | Piffrerie somig stomaty sier v 9o a@? Biffer® & s g i

fifae z@?

(Pi_P2 250 P2 o _ 3 1kpa -
o= = 5o =1t = B = 1500 kPa > 1 10° kPa - Rrwfie 71

i S WSIEERT  UEEEES FR@IHRCET SN AT 1 YRS AregeE abie epifite e 335
T | AR QiTe T JAEEEEE aFe T g w7 wmiefim e Ridr s et @ s o
tofa ot | gl aftes T 0.13M T % o7 uhieERE O e T@e 100 nig'amrmﬁrm

RIBGIAIRT TS FAoR A e epifie Fa? UMt AamRs 7 243 |

n w Suc1XV 100x10~°  0.13xV
—Mg(0H), — DHel =5 —Mg(OH); _ 2HCITTHCl ' - ) VHC] = 0.02638 L (AHS)
1 2 Mmg(OH); 2 58.3 2

WiAAS[aa HETE Favy YeeT, ..



BUET 834

1.05 X 10* kg/m? 1 77 12.5A R o1% 31 TH ST F 2o frw 41e9 Il Fow JERGETEDe
DI TS a2 [Ag = 107.86 g/mole]

TN W =m = Vp = Adp = 200 x 107 x 0.2 x 103 x 1.05 X 10* = 0.042 kg
~W=42¢g

= — WEF 42x1x96500 o |
Q=nek = It = MEF = T2sx10786 _ 5006.119 s (Ans.)

58. T @izs iR fse mﬁﬁmwﬁmﬁwﬂwr
Zn(s) + Cl;(g) - ZnCl,(aq)
(i) st i R, R e fifdrn Bt @ e @ free (E2,)) @A# 1
(1) &t ST «iffees (AG®) @A w9 |
et Rt R EZHH. jan = =076V and Egy, o) = 1.36V

TargT: (i) Zn ————— Zn2+ + 2& (ETH‘T L E ﬁﬁ-‘ﬁ!ﬂ)

Cl, 4+ 2e™ » 2C1~ (Rt wig ffe)
et P 799 = By, 102+ + EQy, - = —(—0.76) + 136 = 2.12V -

(i) AG® = —nF E° = —2 X 96500 x 2.12 ] mol~1
= —409160 ] mol™! = —409.16 x 103 k] mol™?
59. (a) M=FERS wite AR armafA STges &

(i) =fawt (ii) STPRToS (iii) 2pfes fEermenzo

(iv) &= REETEe  (v) Gifeay Gt

(b) fa=feie sefre TR of T o | |

(i) DPF (i) FTIR (i) AAS  (ivYVMRI  (v) BTU

TN () | ' '

(i) Fe;053.nH,0 (ii) 3Mg0. 4Ca0. 4Si0, (iii) Na,Al,Si;044.2H,0
(iv) Zn,P,0, (v) NaPF,

(b)

(1) Diesel Particulate Filter (11) Fourier-Transform Infrared Spectroscopy
(iii) Atomic Absorption Spectroscopy (iv) Magnetic Resonance Imaging

(v) British Thermal Unit

60. BiEbifmm uft fog &g fafe wat wsle o fer saram
(i) wies S 4@ 7= Ti0, + 2Mg — Ti + 2Mg0
(ii) wfea ofes e Tio, - Ti + 0,
WWWWWWWWW@WNWW%Wu
[Ti = 47.88 and Mg = 24. 3]

AYE: (1) Atom economy = e +::EE243+15) X 100% = 37.2665%

47.88

———X 100% = 59.93% .. (ii) "R *I&f® WikFeT &= |

(1i) Atom economy =

MIECICICE cte lhEay e "G,



